



**UNIÃO DAS FREGUESIAS
DE
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

ACTA Nº 32-UF/2018

13/08/2018
(Executivo)

Aos treze dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira sob a Presidência do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA em substituição do Presidente, com as presenças da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, TELMA CRISTINA CABRITA, ROCHA, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, sendo justificada a falta do Presidente NUNO MIGUIEL FIALHO CAVACO

CORRESPONDÊNCIA

- 1418 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação de alteração provisória de percursos durante as festas do Barreiro
Tomado conhecimento e arquivar
- 1419 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de validação do Plano Mensal de atividades do mês de Agosto
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1420 – GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de fotocópias
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1421 – VECO DESIGN, Sobre envio de informações de produtos
Tomado conhecimento e arquivar
- 1422 – FUNDAÇÃO SERRALVES, Sobre divulgação da programação
Tomado conhecimento e arquivar

- 1423 – *MARIA MANUELA JANUÁRIO TOSCANO/MUNICIPE, Sobre pedido de corte de arbusto na Av^a José Almada Negreiros no Vale da Amoreira por estar a dificultar a visibilidade dos veículos que vêm do lado da biblioteca
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1424 – *JORGE SILVA/SECRETÁRIO, Sobre reclamação acerca da existência de várias iluminárias apagadas nas traseiras da Praceta João Villaret no Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1425 – *ISABEL COSTA/MUNICIPE, Sobre exposição/reclamação acerca de falta de limpeza de ervas e lixo existente no Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1426 – *JOSÉ LOPES RAMOS DOS SANTOS, Sobre reclamação acerca da utilização da Praceta Francisco Lázaro – Baixa da Banheira para lavagem de carros
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1427 – *VISODIDATICA, LDA, Sobre apresentação de produtos
Tomado conhecimento arquivar*
- 1428 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de fotocópias
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1429 – *ELISA BORGES COELHO DOS SANTOS, Sobre reclamação das condições em que se encontram os jardins na Av^a José Almada Negreiros no Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1430 – *NICOLE SERAFIM, Sobre divulgação de peças de teatro e a correcção dos valores apresentados anteriormente
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1431 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital suspensão do trânsito na Baixa da Banheira no troço da Rua de Diu entre a Rua da Juventude e Av^a Capitães de Abril, dias 12 e 26 Agosto- Noites de Verão
Tomado conhecimento e afixado*
- 1432 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital suspensão de trânsito na Baixa da Banheira, dia 25 Agosto no troço da Rua Augusto Gil entre a Rua da Liberdade e a Rua 1^o Maio
Tomado conhecimento e afixado*
- 1433 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre resposta á reclamação enviada de munícipe acerca da localização de contentores de lixo da Rua São Tomé e Príncipe na Baixa da Banheira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1434 – *LUIS MANUEL VALENTE DOS SANTOS, Sobre reclamação de buraco existente na Rua Soeiro Pereira Gomes, lote 27, na Baixa da Banheira que se encontra por tapar devido a rotura de água
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1435 – *PROTAGONIZAMAGIA-ASSOCIAÇÃO CULTURAL, Sobre divulgação de espectáculos para escolas*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1436 – *CELISA CARVALHO/RSI CRIVA, Sobre pedido de cedência de auditório da Junta do Vale das Amoreira para dia 8 Outubro*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1437 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social*
Tomado conhecimento e arquivar
- 1438 – *DECOARÇÕES MENDES, Sobre apresentação de orçamento*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1439 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1440 – *CENTRO REF. PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre informação da intenção de efectuar candidatura ao Programa Partis, pedido de parceria*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1441 – *TANIA/PRAGUE FESTIVAL OFFICE, Sobre informação/convite para 12ª edição do Encontro Internacional de Ranchos Folclóricos “ Prague Folklore Days”*
Tomado conhecimento e arquivar
- 1442 – *ISABEL COSTA/MUNICIPE, Sobre reclamação acerca de falta de limpeza na Praceta das Camélias no Vale da Amoreira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1443 – *GISELA MONTEIRO/MUNICIPE, Sobre reclamação/exposição acerca da falta de limpeza e a degradação dos jardins na Avª José Almada Negreiros no Vale da Amoreira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1444 – *MARIA ROSA LARA, Sobre pedido de reparação de buraco junto a caixa de esgoto na Rua 27 de Outubro em frente ao nº 3 na Baixa da Banheira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1445 – *GUARDA NACIONAL REPUBLICANA DO MONTIJO, Sobre Auto de Noticia por Contraordenação em nome de Catarina Dâmaso Serra Falacho por falta de licença e registo de canídeos*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1446 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para sessão solene do 32º aniversário, dia 18 Agosto/rectificação da hora do evento*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1447 – *JUNTA DE FREGUESIA DA QUINTA DO CONDE, Sobre envio documentos de mudança de residência de canídeo*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços

DELIBERAÇÕES

O Executivo deliberou aceitar a proposta de orçamento nº 2018A2800491 da Firma Manuel Mendes A. Limitada no valor de 2188.65 € (Dois Mil Cento e Oitenta e Oito Euros e Sessenta e Cinco Cêntimos), com IVA incluído para colocação do chão numa Escola da Freguesia

REUNIÕES

Reunião com o Vice Presidente numa avaliação nos problemas inerentes ao Vale da Amoreira e também relativo ao Desportivo de Portugal

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Secretario em substituição do Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim EMILIO LOPES PINA BRAZÃO, Vogal da Junta que a Secretariei e Subscrevi

O SECRETÁRIO:

A TESOUREIRA:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL: